

БИТЛЗ НА 3-Й ДАЧНОЙ В КОМАРОВО

В комаровской библиотеке 17 августа прошло интереснейшее мероприятие – празднование 50-летия выхода в свет альбома «Битлз» «Abbey Road». Представляем текст поста из официальной страницы в ВК библиотеки поселка Комарово, админ группы – библиотекарь Любовь Стольберг.

Для начала, чтобы вы узнали об организаторах и исполнителях во всех подробностях, цитируем текст описания праздника из группы «Праздник музыки Битлз» на Facebook.

«17 августа в Санкт-Петербурге (поселок Комарово) состоялся удивительный Open Air, посвященный 50-летию записи легендарного альбома Битлз «Abbey Road». Собрались многочисленные поклонники творчества группы Битлз, около 300 человек в возрасте от 4-х до 70 лет и более! Было всё: великолепная выставка, посвященная альбому ABBEY ROAD, с редкими экспонатами (составитель – известный битловед Николай Бельтюков), концерт, где были исполнены многие треки альбома (даже «Her Majesty») и другие произведения Битлз. Организаторы концерта – Олег Крив-

цов и Алексей Алексеев, отличный ведущий – певец, музыкант и писатель Леонид Тихомиров. Участвовали группа "Number 9", группа "LiverBeat", вокальная группа "Girlfriends", Владимир Васильев ("Поющие Гитары"), струнный ансамбль из Филармонии "Qью", Дмитрий Панов, Игорь Богатко, Анна Родионова.

Организаторам удалось воссоздать атмосферу мира и любви, присущие творчеству Битлз, даже погода не подвела, солнце (+ 23 С). За все огромное спасибо создателю и руководителю проекта, дизайнеру НП «Праздник музыки Битлз» Николаю Бельтюкову и депутату МО пос. Комарово, заведующей комаровской библиотекой Елене Цветковой».

От себя могу добавить: это был лучший вечер сезона. Старшее поколение почувствовало себя на тридцать-сорок лет моложе, а молодежь, в свою очередь, доказала приверженность любимой группе.

На выставке был не меньший аншлаг, чем на концерте. Среди гостей были и соотечественники великой четверки. Им так у нас понравилось, что они оставили очень теплые отзы-

вы в нашей Белой Книге. Посетители, бывшие в музее в Ливерпуле, утверждали, что экспозиция выставки – на уровне всех мировых стандартов. На ней, например, были представлены: английская пластинка "ABBEY ROAD" самого первого выпуска (вышла 26 сентября 1969 года). На ее конверте изображение зеленого яблока (звукозаписывающего символа Битлз) по ошибке смешено влево относительно столбца текста. Очень быстро тираж пластинки был снят с продажи и заменен дисками в обложках с выровненным положением яблока относительно края текста. А пластинки, которые уже успели продать, тут же стали коллекционными раритетами.

Страница из английской газеты "Melody Maker" от 27 сентября 1969 года. Газета вышла на следующий день после ABBEY ROAD. В ней в рубрике «Новые пластинки» – первое упоминание в прессе о появлении альбома.

И многое другое!

Выставка будет открыта до 30 сентября.

Приходите к нам на Abbey Road на 3-й Дачной!

Фото Михаила Сюткина

